



令和7年11月27日

各 位

株 式 会 社 ヒ ッ プ  
代 表 取 締 役 社 長 田 中 伸 明  
(コード番号：2136 東証スタンダード市場)  
問 い 合 せ 先 執 行 役 員 総 務 部 長  
東 出 貴 智  
電 話 番 号 0 4 5 ( 3 2 8 ) 1 0 0 0

(訂正) 「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が令和7年11月5日に開示した「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

【訂正前】

(ご参考) 令和7年9月30日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数（自己株式を除く）	：	<u>3,975,300</u> 株
自己株式数	：	90,109株

【訂正後】

(ご参考) 令和7年9月30日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数（自己株式を除く）	：	<u>3,885,191</u> 株
自己株式数	：	90,109株

以 上